

## ЕКОНОМІЧНА ДІАГНОСТИКА

Економічний факультет

<i>Освітній ступінь</i>	Бакалавр
<i>Кількість кредитів ЄКТС</i>	3
<i>Форма контролю</i>	Залік

### Загальний опис дисципліни

**Метою викладання** навчальної дисципліни «Економічна діагностика» є формування системи знань, вмінь та навичок щодо використання методичного апарату економічного діагностування для визначення стану підприємства. Ця сфера професійних робіт фахівця набуває особливого значення у період системних трансформацій економіки України.

**Завданнями даної дисципліни** є: поглиблення знань студентів в галузі економіки та управління економічними процесами; розвиток аналітичних здібностей; формування практичних навичок управління; формування у студентів сучасного економічного мислення.

В результаті вивчення дисципліни здобувач вищої освіти повинен

**знати:** - теорію та практику діагностування стану господарюючих суб'єктів у певній галузі національної економіки; - існуючі методичні підходи в діагностуванні потенціалу, вартості майна, управління, економічної безпеки.

**вміти:** - використовувати основні теоретичні положення при керівництві різноманітними службами та підрозділами підприємства під час діагностування стану на підприємстві; - володіти основною законодавчою, методичною і нормативною базою діагностики підприємств; - вільно володіти понятійним апаратом та оперувати термінологією під час виконання навчальних завдань та виступів на семінарах, конференціях тощо.

### Програмні результати навчання

Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях. Організувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.

### Зміст за темами:

Тема 1. Предмет і завдання дисципліни «Економічна діагностика»

Тема 2. Діагностика конкурентного середовища підприємства

Тема 3. Оцінювання стратегічного протистояння підприємств-конкурентів

Тема 4. Діагностика конкурентоспроможності підприємства

Тема 5. Діагностика конкурентоспроможності продукції підприємства

Тема 6. Діагностика майна і ринкова вартість підприємства

Тема 7. Управлінська діагностика

Тема 8. Діагностика виробничого потенціалу підприємства.

Тема 9. Фінансова діагностика

Тема 10. Діагностика економічної безпеки підприємства